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ОСОБЛИВОСТІ СИНТЕЗУ ПРОТРОМБІНУ У ДІТЕЙ ПЕРШИХ 6 МІСЯЦІВ ЖИТТЯ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ 
ПРИРОДНЕ ВИГОДОВУВАННЯ. 

Іванько О. Г., Соляник О. В.  
Запорізький державний медичний університет 

Метою дослідження було вивчення вмісту в крові вітамін-К-залежних протеїнів – протромбіну за показниками 
протромбінового комплексу і попередника протромбіну - субстанції PIVKA-II у дітей, які отримували виключно грудне 
вигодовування. Матеріали та методи. Досліджено 247 дітей у віці до 6 місяців життя. Показники протромбінового 
комплексу вивчали за допомогою аналізатора COAGUCHEC XS, концентрації PIVKA-II в сироватці крові досліджені 
методом ІФА. Отримані результати. У новонароджених протромбіновий час (ПТЧ) і протромбін за Квіком (ПТ) суттєво не 
відрізнялись від нормальних показників дорослих. У дітей у віці 1-2 місяців та 3-6 місяців життя ПТЧ був значно 
подовженим. Водночас міжнародне нормалізоване відношення (МНВ) у новонароджених і у дітей 1-2 місяців життя 
характеризувалося значеннями  помірної гіпокоагуляції. Найбільш високі плазмові показники PIVKA-II – 67,9±10,8 Au/мл 
при нормальних значеннях не вище 40Au/мл виявлено у новонароджених дітей, які не отримали профілактичну ін’єкцію 
вітаміну К1. Немовлята у віці 1-6 місяців після курсу парентеральної антибактеріальної терапії цефтріаксоном мали 
лабораторні ознаки значної гіпокоагуляції, цілком достатньої для розвитку пізньої геморагічної хвороби новонароджених. 
Так, ПТ складав у них лише третю частину від норми, ПТЧ подовжувався більш, ніж в 4 рази, МНВ збільшувалось в 2 рази, 
при 3-х кратному перевищенні норми вмісту PIVKA-II, що характеризує розвиток дефіциту вітаміна К, найбільш вірогідно 
пов'язаного з пригніченням мікрофлори товстого кишечника. Висновки. Діти, які одержують виключно грудне 
вигодовування, природно дефіцитне за вітаміном К, потребують організації контролю за станом плазмових факторів 
коагуляції, насамперед, протромбіну. 
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